

# 【院讯】来自12个国家的留学生走进省级名老中医郎伯旭传承工作室

台州市立医院 昨天

—— 点击蓝字，轻松关注



体验中医文化

7月16日中午，浙江中医药大学国际教育学院黄在委院长亲自带领该院12名留学生来到我院针灸推拿康复科、省级名老中医郎伯旭传承工作室进行中医传承“寻师”活动。



院党委副书记、院长王金富接待了浙江中医药大学国际教育学院一行人，并对他们的到来表示热烈欢迎。针灸推拿康复科主任郎伯旭作为省级名中医，亲自为师生们介绍中医文化。





围绕中医文化走廊，郎主任向师生们介绍了针灸推拿康复科的学科特色及优势技术，介绍了针灸推拿疗法的广泛适应症，然后在工作室的小会议室里做了一堂《颈源性疾病的中医适宜技术》的讲座。留学生们第一次听说了“颈源性疾病”这个概念，并对许多所谓的脑病与颈椎有如此密切的关系感到惊奇！



随后郎主任有针对性的对留学生们介绍了神奇的微针刀疗法以及如何阅读颈椎张口位片等知识。黄在委院长现场翻译，留学生们边听课，边交流，边提问，氛围非常融洽。

讲座结束后，郎主任给留学生们演示了他的绝技——精准定位正骨手法，留学生们亲身体会了郎主任精准的触摸功夫及精准轻巧的正骨技术。现场一位加拿大留学生颈椎转动受限，郎主任使用微针刀治疗不到一分钟即活动自如，深受留学生们好评。



中医文化

参加此次活动的留学生有来自加拿大、意大利、日本等12个国家的留学生，旨在让留学生们感受中医药文化，体验民间诊疗活动，通过亲身体验见识到了中医的博大精深以及微针刀疗法的神奇疗效。

黄在委院长表示，此次活动让留学生们进一步领略了中医的魅力，下一步将加强合作，选派优秀留学生前来跟师学习，同时协助推动微针刀技术走出国门，走向世界。



供稿 | 针灸推拿康复科 徐文斌 王罗丹

编辑排版 | 宣传统战部

审核 | 郎伯旭 李皖生



台州市立医院微信公众平台



敬畏生命 追求卓越



# 台州市立医院眼科中心公众平台



敬畏生命 追求卓越